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平成２８年５月教育委員会定例会会議録 

 

１ 期  日  平成２８年５月２０日（金） 開会 午後１時３０分 

                      閉会 午後２時０５分 

 

２ 場  所  旭市役所海上支所２階会議室 

 

３ 出席委員  石井 勝也（委員長） 

八木 雅之（委員長職務代理者） 

加藤 尚美 

夛田 哲雄（教育長） 

 

４ 出席職員   

庶 務 課 長  角田 和夫 

学 校 教 育 課 長  石見 孝男 

生 涯 学 習 課 長  髙木 昭治 

体 育 振 興 課 長  加瀬 英志 

庶 務 課 副 課 長  多田 英子 

学校教育課副課長  仲條 義治 

学校教育課副課長  浪川 恭房 

生涯学習課副課長  高木 健寿 

生涯学習課副課長  西坂 良一 

体育振興課副課長  宮内 博巳 

学校教育課指導班主幹  橋村 昌樹 

学校教育課指導班主幹  宮内 智明 

庶務課庶務班副主幹  岡本 浩一 

 

５ 委員長開会宣言 

  

６ 会議録署名委員の指名  八木雅之委員長職務代理者  加藤尚美委員 

 

７ 教育長挨拶及び報告 

 ・５月の定例会にご出席いただきましてありがとうございます。 

  始めに委員の皆様にはゴールデンウィークが過ぎてかなりになりますが、い

かがお過ごしになったでしょうか。自分のことでありますが、３、４、５日

の３日間は、仕事も無く休ませてもらいました。その３日間ですけれども、

家族との関わりの中で感じたことでありますが、お互いの支えあいがあるん
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だなと感じ、心が少しではありますがホッとした瞬間を感じることができま

した。 

・次に学校の方に目を向けますと、新学期の４月、５月の順調な滑り出し、子ど

もたちも新たな目標、新しい仲間、人間関係作りに頑張っているようで大変う

れしく思っているところでございます。 

・そんな中、２０校の校長先生方との目標申告の面談も終わりました。その順調

な中にも各校それぞれ実態把握から次への色々な課題に向けて一生懸命努力

している様子が伺え、頭の下がる思いでありました。そして、また我々教育委

員会といたしましても、できることがあれば共に頑張っていきたいと強く思っ

たところでございます。そして、委員の皆様にも学校行事・学校訪問などあり

ますので、そのような機会にはご支援をよろしくお願いします。 

・それでは、報告に入らせていただきます。 

・以下、資料により委員会報告及び行事予定を説明する。 

 

８ 議案 

議案第４号 海匝採択地区協議会規約の一部を改正する規約の承認について  

議案第５号 海匝採択地区協議会の委員の選任について   

 

【委員長】 

・議案第４号から第５号を議題とする。 

・議案第４号の提案理由及び補足説明を求める。 

 

【教育長】 

・議案第４号の提案理由を述べる。 

 

【学校教育課長】 

 ・議案第４号について、補足説明をする。 

 

議案第４号 海匝採択地区協議会規約の一部を改正する規約の承認について 

 

 ・議案第４号について質疑なし。 

 

・議案第４号については、全会一致で可決する。 

 

【委員長】 

・議案第５号は教科書採択に関する人事案件であるため、「旭市教育委員会会議

規則第８条第１項第３号」の規定により非公開とすることについて諮る。 

・全会一致で非公開と決定し、職員の退席は求めない。 
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<これより非公開> 

 

議案第５号 海匝採択地区協議会の委員の選任について 

 

・議案第５号については、全会一致で可決する。 

 

<非公開を解く> 

 

９ その他 

【学校教育課長】 

 ・市内小学校運動会への参加を依頼する。 

 

《質疑》 

【委員】 

・５月２８日に運動会を開催することを決定した学校の見識について厳しく指

導をしてもらいたい。５月２９日は市内を挙げてのゴミゼロ運動の日であり、

２８日が雨で２９日に運動会が順延した場合、重複してしまいます。学校の

校長は、地域との連携、学校と地域とのつながりを重視しているのに、この

ような日程とするのはいかがなものか。 

 

【学校教育課長】 

・地域との連携については非常に欠かせないところであり、大切なご指摘を頂 

きましたので、今後、校長会を通じまして指導してまいりたいと考えており 

ます。 

 

【生涯学習課長】  

 ・通学合宿（海上地域）について報告する。 

 

【体育振興課長】  

 ・「月曜休館の体育施設」試験開放について報告する。 

 

【委員】 

・課長の立場で前年度の試験開放は成功したと思うのかどうか。また、管理の

面で開放日には職員の勤務があるのかどうか伺います。 

 

【体育振興課長】  

 ・この開放は、平成２６年度にある利用者から夏の間だけ月曜日も開けてもら

いたいとの要望があり、試験的に始めました。平成２６年度、２７年度共に
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１０件の利用でありましたが、結論付けるには３年はやってみたいと考えて

おります。この月曜休館における職員の配置は、臨時職員で対応しておりま

すので当然費用が発生します。使用料が入るよりは、この費用の方がかかり

ますので基本的には赤字となります。利用が無い場合は、月曜休館として３

日前に申込みを締め切りますので、なるべく臨時職員の負担がかからないよ

うな運用で３年目の試験開放を実施したいと考えております。 

 

【委員】 

・３年目の試験開放を実施して全体の傾向として８月のお盆の時期の利用が少 

ない場合、利用の比較的多い日を限定で開放する考えはありますか。 

 

【体育振興課長】  

 ・部分的にやるのであれば、１ヶ月を通して実施する方がいいのではないかと

考えております。 

 

【庶務課長】 

 ・教育長・教育委員研修会の要旨（正誤表）について説明する。 

 ・東総地方教育委員会連絡協議会研修視察について依頼する。 

 ・８月定例会、臨時会、歓送迎会ついて説明する。 

 

【委員長】  

・６月の教育委員会定例会は、６月１７日（金）午前１０時から開会すること

に決定する。 

 

１０ 委員長閉会宣言 

 


